
 

 

 
 

Sirküler No: 012         İstanbul, 20 Ocak 2022 

 

 

1 Haziran 2019 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 1 seri numaralı “Yeminli 
Mali Müşavirlik Tasdik Raporlarının Elektronik Ortamda Gönderilmesi 
Hakkında Genel Tebliğ” ile bazı raporların elektronik ortamda internet vergi 
dairesi sistemi üzerinden gönderilmesine ilişkin zorunluluk getirilmiş, bu 
uygulamanın usul ve esasları belirlenmişti.  
 
Söz konusu Tebliğ’le ilk olarak Gelir veya Kurumlar Vergisi 
Beyannamelerinin Tasdiki (Tam Tasdik) kapsamında düzenlenen yeminli 
mali müşavirlik raporlarının elektronik ortamda gönderilme zorunluluğu 
getirilmişti. Bu zorunluluk 1 Ocak 2020 tarihinden itibaren başlamıştı.  
 
Ardından 1 numaralı Sirküler ile yeminli mali müşavirler tarafından verilecek 
tüm katma değer vergisi iadesi tasdik raporlarının 1 Nisan 2020 tarihinden 
itibaren internet vergi dairesi sistemi üzerinden elektronik ortamda 
gönderilme zorunluluğu getirilmişti.  
 
Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından 18 Ocak 2022 tarihinde internet 
sitesinden (gib.gov.tr) yayımlanan 2 numaralı Sirküler ile özel tüketim vergisi 
tasdik raporları da elektronik ortamda gönderilmesi gereken raporlar 
kapsamına alınmıştır.  
 
Buna göre yeminli mali müşavirler tarafından verilecek tüm özel tüketim 
vergisi tasdik raporlarının 24 Ocak 2022 tarihinden itibaren internet vergi 
dairesi sistemi üzerinden elektronik ortamda ihtiyari olarak gönderilmesi, 4 
Nisan 2022 tarihinden itibaren ise zorunlu olarak sadece internet vergi 
dairesi sistemi üzerinden elektronik ortamda gönderilmesi gerekmektedir. 
 
Saygılarımızla. 
Kuzey YMM ve Bağımsız Denetim A.Ş. 
Erkan Baykuş 
 
 
Sirküler içeriği hakkında ek bilgi gerektiğinde, (212) 408 51 79 numaralı telefondan 
M. Fatih Köprü (fatih.kopru@tr.ey.com) ile temasa geçmenizi rica ederiz. 
 

 

Konu: YMM özel tüketim vergisi tasdik raporlarının elektronik 
ortamda gönderilmesi zorunlu hale geliyor. 
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Bu dokümanda yer alan 

açıklamalarımız, konuya 

ilişkin genel bilgiler 

içermektedir. EY ve/veya 

Kuzey YMM ve Bağımsız 

Denetim A.Ş.’ye, işbu 

dokümanın içeriğinden 

kaynaklanan veya 

içeriğine ilişkin olarak 

ortaya çıkan sonuçlardan 

dolayı herhangi bir 

sorumluluk iddiasında 

bulunulamaz. 

 

Özet: Gelir İdaresi Başkanlığı tarafından internet sitesinden (gib.gov.tr) 
yayımlanan 2 numaralı Sirküler ile özel tüketim vergisi tasdik raporları da 
elektronik ortamda gönderilmesi gereken raporlar kapsamına alınmıştır.  
 
Buna göre yeminli mali müşavirler tarafından verilecek tüm Özel Tüketim Vergisi 
Tasdik Raporlarının; 24 Ocak 2022 tarihinden itibaren internet vergi dairesi sistemi 
üzerinden elektronik ortamda ihtiyari olarak gönderilmesi, 4 Nisan 2022 
tarihinden itibaren ise zorunlu olarak sadece internet vergi dairesi sistemi 
üzerinden elektronik ortamda gönderilmesi gerekmektedir. 
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